



## **В Нижегородской области начальник исправительной колонии, подозреваемый во взяточничестве заключен под стражу (Видео-комментарий)**



14 июля 2023 года судом удовлетворено ходатайство следователя первого отдела по расследованию особо важных дел СУ СК России по Нижегородской области об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу в отношении подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки должностным лицом в крупном размере за незаконные действия).

По версии следствия, в 2013 году подозреваемый, занимая должность заместителя начальника исправительной колонии, получил от осужденного, отбывающего наказание в исправительном учреждении взятку в размере 200 тысяч рублей за обеспечение ему незаконного нарушения режима изоляции, выпустив его из места отбывания наказания в другой субъект без каких-либо к тому оснований и без соблюдения процедуры выезда осужденных за пределы



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

исправительного учреждения.

Противоправные действия фигуранта выявлены и пресечены оперативными сотрудниками УФСБ и УСБ ГУФСИН России по Нижегородской области.

В настоящее время следователями СК проводится комплекс необходимых следственных и процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, а также причин и условий, этому способствовавших.

В ходе расследования уголовного дела подозреваемый будет проверен на причастность к совершению аналогичных преступлений. Судом в отношении его избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Комментарий: старший помощник руководителя (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ) по Нижегородской области Ольга Круглова

14 Июля 2023

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1809229>